Vstupná previerka z matematiky - 5. ročník

Skupina A

Zadanie:

1. Vypočítaj:

3458 + 20037 =

305 . 29 =

7856 : 2 = (urobte aj skúšku správnosti)

4013 – 3642 =

(631 + 69) – 134 =

2. Premeň na uvedené jednotky:

43 m =              cm

504 kg =            g

80 km =             m

3. Rieš rovnicu a urob skúšku správnosti:

408 + b = 501

4. Vypočítaj:

(40 – 24) : 8 =

40 – 24 : 8 =

(40 + 8) . 2 =

40 + 8 . 2 =

5. Janko kúpil 5 čokolád za 35 Sk. Koľko korún zaplatí za tých istých 9 čokolád?

6. Narysuj Δ KLM, k = 4 cm, l = 55 mm, m = 72 mm a vypočítaj obvod.

Vstupná previerka z matematiky - 5. ročník

Skupina B

Zadanie:

1. Vypočítaj:

4538 + 10056 =

407 . 43 =

      8524 : 4 =  (urobte aj skúšku správnosti)

6012 – 4896 =

(453 + 47) – 237 =

2. Premeň na uvedené jednotky:

6400 cm =         m
28 kg =              g

7 km =               m
3. Rieš rovnicu a urob skúšku správnosti:

302 + a = 407
4. Vypočítaj:

    (60 – 32) : 4 =

    60 – 32 : 4 =

    (60 + 2) . 4 =

    60 + 2 . 4 =

5. Mamička kúpila 4 rovnaké taniere za 72 Sk. Koľko korún by zaplatila za 6 tých istých  tanierov?

6. Narysuj obdĺžnik ABCD, kde a = 5 cm, b = 30 mm a vypočítaj obvod.

